

Pýcha nedotknuteľnosti a pýcha urazenosti – 2.časť

Avšak veľakrát sa stane, že potom až do konca svojho života ľudská bytosť zostane ovládaná týmito tromi pýchami, a tak stratí schopnosť odpúšťať. Ak sa tak stane, potrebuje prejsť veľmi dlhú cestu, aby sa ako ľudská bytosť vrátila k pokore a znovu bola schopná odpúšťať. Tento proces a cesta, po ktorej ľudská bytosť potrebuje prejsť, je naozaj veľmi dlhá, pretože keď ľudská bytosť v niektorom zo svojich životov zrodí tieto tri pýchy – nedotknuteľnosť, urazenosť a pýchu obeť, tak práve tým, že stratí schopnosť odpúšťať druhým ľudským bytosťami, stratí aj schopnosť odpúšťať sama sebe.

**Skutočnosť, že stratila schopnosť odpustiť sama sebe,
je práve to, čo si tá ľudská bytosť vôbec neuvedomí.**

Práve energia pýchy obeť, ktorá ľudskú bytosť zaslepuje, jej toto poznanie zoberie. Ľudská bytosť si v dôsledku toho vôbec neuvedomuje práve to, že skutočnosť, že nedokáže v svojom živote odpustiť druhým ľudským bytosťami, je nedeliteľne, neoddeliteľne a nerozdeliteľne previazaná so skutočnosťou, že ona sama nedokáže odpustiť sebe samej.

Tu zohráva veľmi dôležitú úlohu pýcha nadradenosti, ktorá je nedeliteľnou, neoddeliteľnou a nerozdeliteľnou súčasťou pýchy nedotknuteľnosti, ktorá v tej ľudskej bytosti vytvorí veľmi silné presvedčenie, že ona nepotrebuje odpúšťať sama sebe, pretože ona je lepšia a je oveľa viac ako tie druhé ľudské bytosti, ktorým ona milostivo odpúšťa všetko to, čo ony urobili.

A tak táto ľudská bytosť vôbec nevidí, že práve skutočnosť, že ona „milostivo odpúšťa“ tým druhým ľudským bytosťami, ktoré sú samozrejme menej ako ona, je FALOŠNÉ ODPUSTENIE a v energetickej rovine sa vôbec nič neudeje, pokiaľ ona sama nepochopí, že v prvom rade potrebuje všetko to, čo sa stalo, odpustiť sama sebe.

A je to tak preto, lebo ona je absolútne rovnocenná voči tým druhým ľudským bytosťami a nie je viac ako sú ony, a preto je aj ona sama ZODPOVEDNÁ za situáciu, ktorá vstúpila do jej života, ale ktorú ona sama NEPRIJALA v dôsledku všetkých hláv pýchy, ktorým dovolila, aby v nej narástli a aby ju ovládali. Neprijatie vlastnej zodpovednosti v nej dokáže vytvoriť ktorákolvek z tých pých, či už pýcha nedotknuteľnosti, pýcha obeť, alebo pýcha urazenosti, pretože ony na rozdiel od tej ľudskej bytosti vnímajú svoju rovnocennosť, nepovyšujú sa jedna nad druhú a navzájom sa podporujú a spolupracujú.

A toto je uzatvorený kruh.

**Každá jedna pýcha vytvára tieto energetické kruhy
a každá ľudská bytosť má tieto energetické
kruhy pýchy okolo seba vytvorené.**

Ľudská bytosť, ktorej súčasťou je Pokora, dokáže však kráčať po tej strane prieniku, ktorý je vo vnútri jej kruhu a vtedy energeticky nevytvára priestor a príležitosť k boju.

Uvedomte si, že skutočnosť, že vaše pýchy energeticky medzi sebou bojujú, je pre nich vždy len hra, lebo ony sú vždy na strane víťazov, pretože žijú z negatívnych emócií a pocitov, ktoré v sebe vytvoríte. Posilňuje ich energia vášho neprijatia, boja, hnevu, nenávisti, zlosti, závidia, pripútanosti, žiarlivosti, bezmocnosti, neprajnosti, pomstychtivosti, neodpustenia, zlyhania, nehodnosti, nemohúcnosti, zášti, zatrpknutosti, manipulácií a pocitov víťazstva, ktoré v sebe v dôsledku toho boja ako ľudské bytosti vytvoríte.

Preto pýcha ako taká energeticky v každom boji vyhráva a jednotlivé druhy pýchy, práve tým, že navzájom jedna druhú dokážu podporovať a vnímajú svoju rovnocennosť vo vašich bojoch, nikdy neprehrávajú. Ten, kto prehráva, ste len vy sami.

A toto je uzatvorený kruh.

Cesta, ako z tohto uzatvoreného kruhu môžete vystúpiť von, je, že prijmete VLASTNÚ ZODPOVEDNOSŤ za energie, ktoré ste v svojej vlastnej pýche vytvorili a sami sebe to ODPUSTÍTE. Práve energia milosti odpustenia sebe samým vám vráti ako dar SÚCIT, aby ste to dokázali odpustiť tým druhým ľudským bytostiam a cez túto milosť odpustenia sa navrátite k POKORE. A toto je uzatvorený kruh.

Urazenosť ako taká je dieťaťom pýchy nedotknuteľnosti, ale tiež môže byť aj dieťaťom pýchy vyvolenosti či neomylnosti.

Hlavy pýchy nadradenosti, výnimočnosti a dôležitosti zrodia v ľudskej bytosti ako svoje dieťa hlavu pýchy VYVOLENOSTI.

Hlavy pýchy nadradenosti, výnimočnosti a moci zrodia v ľudskej bytosti ako svoje dieťa hlavu pýchy NEOMYLNOSTI.

Hlavy pýchy nadradenosti, výnimočnosti a povýšenosti zrodia v ľudskej bytosti ako svoje dieťa hlavu pýchy NEDOTKNUTEĽNOSTI.

Toto sa stane vtedy, keď ľudská bytosť stratí v sebe POKORU a dovolí, aby ju súčasne ovládali všetky tri hlavy pýchy. A tieto ďalšie hlavy pýchy, ktoré sa zrodili ako deti tých ostatných troch hláv pýchy, ľudskú bytosť, ktorá ich v sebe zrodila, v konečnom dôsledku v tom živote POKORIA, či už ako VYVOLENOSŤ, NEOMYLNOSŤ, alebo NEDOTKNUTEĽNOSŤ.

Uvedomte si, že pýcha urazenosti je energeticky zrodená ako ďalšia generácia pôvodných hláv pýchy, ktorými sú nadradenosť, výnimočnosť, dôležitosť, moc, povýšenosť.

Z vášho ľudského pohľadu je pýcha URAZENOSTI generácia vnúchat, ktorá je chránená nielen svojimi rodičmi (pýchou vyvolenosti, neomylnosti a nedotknuteľnosti), ale aj starými rodičmi (pýchou nadradenosti, výnimočnosti, dôležitosti, moci a povýšenosti).

Rovnako ako v ľudskom svete sú rodičia citliví na svoje deti a starí rodičia sú citliví nielen na svoje deti, ale aj na svoje vnúčatá, všetky tieto pýchy chránia pýchu urazenosti, a tak vám bránia v tom, aby ste si mohli uvedomiť a vidieť, že v tejto pýche urazenosti vy sami konáte.

A hlavy pýchy, ktoré tú pýchu urazenosti chránia, sú nadradenosť, výnimočnosť, povýšenosť, dôležitosť, moc, vyvolenosť, neomylnosť a nedotknuteľnosť. Všetky tieto pýchy chránia pýchu urazenosti, aby ju ľudská bytosť nedokázala vidieť. Ak v ktorejkoľvek z týchto energií ôsmich pých ľudská bytosť potom v svojom živote koná, je energeticky súčasťou jej konania aj energia pýchy urazenosti, pričom si to tá ľudská bytosť vôbec neuvedomuje.

V tomto prípade takáto ľudská bytosť potom veľmi ľahko upadá do pozície obeť, a to vždy v akejkoľvek situácii, keď ktokoľvek povie alebo urobí čokoľvek, čo sa tej ľudskej bytosti akýmkoľvek spôsobom dotkne.

A práve pýcha obeť spája všetky tieto pýchy – nadradenosť, výnimočnosť, dôležitosť, moc, povýšenosť, vyvolenosť, neomylnosť, nedotknuteľnosť a urazenosť, do jedného celku, ako keby do obrovskej gule, v ktorej sa potom ľudská bytosť pohybuje z energetického kruhu jednej pýchy do energetického kruhu druhej pýchy. Tieto pýchy vytvárajú svoje kruhy prepojené do kvetu života. A keď sa ľudská bytosť dostane na okraj tých kruhov, tak plocha gule, ktorá predstavuje energiu pýchy obeť, ju vždy vráti späť do jedného z tých kruhov pých, ktoré sú v tej guli obsiahnuté.

A toto je uzatvorený kruh.

To preklopenie do pozície obete je nepredstaviteľne rýchle a udeje sa v priebehu milisekundy. Pokiaľ ľudská bytosť nedokáže v tom prítomnom okamihu si práve túto milisekundu, v ktorej sa preklápa do pozície obete, uvedomiť, bude konať voči tej druhej ľudskej bytosti z pozície obete práve preto, že jej pýcha urazenosti doslova ukradla jej schopnosť vidieť svoju vlastnú zodpovednosť v situácii, ktorá vstúpila do jej života. Jej uvedomenie a poznanie toho, že voči tej druhej ľudskej bytosti koná z pozície a pýchy obete, je prakticky nulové. Aby to mohla vidieť, jej bráni práve energia pýchy urazenosti, ktorá ju ovládla a celú pohltila.

A bude sa tak diať dovtedy, pokiaľ nepochopí a neprijme svoju vlastnú zodpovednosť za to, čo sa stalo, čiže za vytvorenie situácie, ktorú ona sama neprijala v dôsledku ktorejkoľvek z tých ôsmich hláv pýchy, ktoré ju v tej konkrétnej chvíli ovládli.

A toto je uzatvorený kruh.

Každá ľudská bytosť má v sebe pýchu urazenosti uloženú, pretože v niektorom zo svojich predchádzajúcich životov ju sama v sebe vytvorila.

A pretože platí Vesmírny zákon Zachovania energie, ktorý hovorí, že keď ste nejakú energiu v línii času vytvorili, tak je stále vašou súčasťou a nikdy nezanikne ani sa nestratí, ale môžete ju energeticky zmeniť, keď sa vy sami pre to vedome a slobodne rozhodnete. Aby ste túto energetickú zmenu mohli urobiť, najprv sa potrebujete vy sami znova naučiť zostať byť bdelí a prítomní v prítomnom okamihu. Takže sa potrebujete najprv naučiť zostať bdelymi v tom prítomnom okamihu, aby ste si dokázali uvedomiť a vnímať práve ten okamih, práve tú milisekundu, keď sa preklopíte do toho starého vzorca správania, aby ste dokázali zastaviť svoje konanie podľa tých starých vzorcov správania a mohli sa rozhodnúť v Láске a pre Lásku, a tak konali iným a novým spôsobom. Tie staré vzorce správania sa spúšťajú automaticky, pretože ste ich v svojom rozhodovaní a konaní použili nesmierne veľa krát, a práve preto sa stali vašimi ZVYKMI. A tak si veľa krát vôbec neuvedomujete, že znovu konáte po starom, že ste sa zase rozhodli a konali presne rovnako ako pred mesiacom, pred týždňom alebo ako včera, hoci ste sami sebe sľúbili, že už to nabudúce určite urobíte inak.

Nie nadarmo hovorievate, že „ZVYK JE ŽELEZNÁ KOŠEĽA“.

A dokážete konať tým iným a novým spôsobom len vtedy, keď dokážete vidieť a vnímať svoju VLASTNÚ ZODPOVEDNOSŤ za to, čo sa vám deje, za to, aké situácie a ktoré ľudské bytosti vstupujú do vášho života, a v POKORE to PRIJMETE. Práve tou POKOROU v sebe samých ten starý vzorec správania rozpustíte a vytvoríte nový, ktorý sa stane vašou súčasťou.

Práve preto, že ste vedome konali v súlade so svojou vlastnou slobodnou vôľou a prijali ste v POKORE svoju ZODPOVEDNOSŤ, je rozpustenie tohto starého vzorca správania potom TRVALÉ.

Práve tým, že sa začnete VEDOME rozhodovať a konať novým spôsobom ako doteraz, tak zmeníte samých seba, a tak si začnete VEDOME vytvárať novú každodennú realitu svojho života tu a teraz v Láске, ale aj svojho bytia v budúcnosti, čiže v nasledujúcich inkarnáciách.

Uvedomte si teraz, že niektoré spôsoby, ktorými sa snažíte zmeniť svoje staré vzorce správania a ktoré spočívajú len v memorovaní afirmácií, nie sú trvalé a vždy sa k tým starým vzorcom správania neskôr v čase znovu vrátite. Je to tak preto, že v tomto prípade nevytvoríte v sebe energiu POKORY, ktorá ako jediná ten starý vzorec správania rozpúšťa.

A toto je uzatvorený kruh, prostredníctvom ktorého dokážete rozpúšťať kruhy pýchy, ktoré ste sami v sebe vytvorili.